

文娱

为了孩子可以放弃一切

张柏芝:不会再轻易谈恋爱

本报见习记者 李婕

12月23日晚,张柏芝亮相东方卫视《妈妈咪呀》第二季录制现场,担任“明星加油大使”。表演之余,张柏芝与新任节目观察员蔡康永互动对话,分享“育儿经”,更多次表示“为了孩子可以放弃一切”,母爱表露无遗。

爱老大多一点

张柏芝与谢霆锋的两个儿子Lucas和Quintus,一个五岁,一个两岁半。离婚后独自照顾两个小孩,张柏芝始终乐观声称“单亲妈妈不辛苦”:“一看到孩子,所有烦恼就都忘记了,有时虽然很累,但还是会有更强大的力气陪他们玩,儿子是我人生中最重要的人。”

不过,张柏芝承认自己也有点“偏心”,两个儿子中她更爱老大Lucas。“因为是老大第一次带给我当妈妈的感觉,第一次改变了我以前的性格和生活方式。而且如果把老大教好了,小的会跟着哥哥学,这比父母说十句还管用。”张柏芝自有经验。

受到偏爱的Lucas却从来不看妈妈拍的戏,张柏芝说,这是因为自己演的角色哭戏很多,他不喜欢看。“他爱看他爸爸的片,因为他爸爸总是演英雄,手里还有枪。有次他看到我跟古天乐的吻戏,就秘密地跑去告诉爸爸,说看到妈妈和一个皮肤很黑的男人亲嘴。”提到谢霆锋,张柏芝丝毫没有避讳,直接以孩子爸爸称呼。

在现场,有三个孩子的金星向张柏芝提问:如果哪天Lucas恋爱了,你会不会吃醋?张柏芝笑说:“应该会有一些失落感,好在十年后我才会烦恼,大不了十年后我找个好男人,我们各自过日子。他要是问起来,我就说,别来烦我!”

做母亲后变了一个人

张柏芝坦言,当妈妈之前自己是个很爱玩的人,“经常去夜店,和好朋友喝酒喝到醉,当时不会想太多,觉得开心就OK”,但自己现在已改变很多,“媒体都说张柏芝变了,我想他们指的是负面的改变,是说我的事业到了低谷,实际上我这些改变是为了我的小孩,因为我现在不是一个人,我要为另外两个生命负责。”

“上次和一个认识了十几年的朋友聊天,他告诉我,虽然你现在事业在低谷,但是我对你很有信心,你肯定会再上巅峰。听到这些我都不想解释,因为我本来就没有那么在乎,我在乎的是我的孩子,很多工作其实是因为孩子的原因推掉的,这些他都不知道。”面对“票房毒药”的称号和离



婚后的种种不顺心,张柏芝都显得很洒脱,只有提到儿子才会顾虑多多,自称“做什么事都先考虑儿子”的她,现在连太性感暴露的衣服都不敢穿,说“不会再像以前那么疯狂”。

毕竟是明星,养育孩子的过程中总会遇到特殊情况,连去学校看看孩子这么普通的事情,张柏芝也要费一番苦心。“其实刚开始家长会我参加很多,但香港媒体每天都在外面等着我,学校很多家长都在投诉,为了不打扰人家,我就没出现了。后来我还是觉得心里不舒服,就每天偷偷去学校,在学校不同的地方等,学校发放下午茶的时候我会让他看到我一眼,知道妈妈在身边,这样他就会很专心。”

为儿子不会轻易拍拖

虽然张柏芝说,有两个爱自己的“男朋友”在身边已经很开心,但依然无法回避大家对她感情问题的关注。张柏芝表示,现在对待追求者,眼光会不一样。“在选择男性朋友之前,首先会考虑儿子,不会随便拍拖。不过

如果缘分来了挡也挡不住,但是在不确定感情稳定之前,我也不会让那个男人进入到生活中来,因为我要对孩子负责。”

对于两个儿子而言,他们的父母是明星,并且已经离异,注定会引起许多好奇和猜测,不过张柏芝表示,她并不会为保护孩子,刻意教他们如何应对。“Lucas已经被媒体拍过那么多次,他已经明白自己不一样,是生活在一个特殊的家庭里。”张柏芝认为,如果教儿子怎样面对这种状况,就“没有童真,像个机器人了”。因此她说,“以后在学校可能有人会问起Lucas爸爸妈妈的事情,我会让他按自己的想法回答,自己找到合适的答案。如果他愿意,我就和他一起商量出一个他觉得最舒服的结果。”

新欢旧爱已成过去,张柏芝最后大发感慨:“年轻时会觉得所有的事情都是应该的,但现在知道,其实不是这样。没有什么事情是应该的,没有人知道下一秒会发生什么,所以应该珍惜现在,该放手的时候也要学着放手。”

12月24日发自上海



“约会吧”牵出110对姻缘

本报讯(记者 任磊磊)

本月底,中国首档一对多模式大型相亲交友节目《我们约会吧》迎来三周年生日。在12月25日、26日播出的三周年特别节目中,将有何炅、李湘等众多神秘大咖为节目庆生。在为邱启明加油的同时,本期特别节目中还安排了已经牵手结婚的老嘉宾们返场亮相。

“《我们约会吧》节目已经三年了,你们有没有想我呢?”在三周年特别节目中,何炅一开口就不改幽默本色,用自己的独特风格向大家问候,并给旧时加油。已为人母的李湘非常高兴自己做月老这件事,她表示,“这一年对我来说,真的是积福报的一年,因为帮很多单身男女牵手成功,还有很多朋友已经生BABY了,真的非常地高兴!”据悉,自

节目开播以来的3年时间里,在《我们约会吧》的舞台上共有3875位单身男女相遇,763对单身男女从陌生到牵手,110对情侣牵手后步入婚姻殿堂,20对爱侣结晶呱呱坠地。

随着“约会吧”即将迎来开播三周年,节目收视率也节节攀升、形势喜人。根据央视索福瑞全国网的收视数据,目前,“约会吧”已经连续11期获得全国同时段收视冠军,《我们约会吧》制片人刘蕾表示,通过不断创新与大家调整,在流程环节上追求“真实”、“好看”,击中了前卫、理性的中年观众与城市白领。“还原相亲交友的本原,倡导健康的生活态度,这不仅是节目制作的基础,也是电视媒体应具有的社会责任。”刘蕾说。

四岁小达人感动全场

本报讯(记者 邱伟)

近日第四季《中国达人秀》播出了第六集节目,有能割面的奥特曼,还有玩滑板的狗狗布鲁托;有服刑12年、在爱的支撑下开始新生活的新晋爸爸陈家俊,还有为生计所困苦苦寻不到舞台的“好声音”闫旭。达人秀的舞台上依旧充满惊喜,让人永远无法猜到下一位出现在舞台上的是何达人,有何梦想和绝技。

刚刚自我介绍时还细声细语的女孩,一开口演唱,却惊艳了全场;她浑厚的声线、宽广的音域唱出了

与碧昂斯的listen不同的版本,让整个音乐厅都为之一振。她就是闫旭,来自山西太原的女孩。音乐响起时,闫旭紧紧闭着双眼,几下深呼吸之后,闫旭一改之前的沉静,她身上积聚了很久的能量慢慢散发,直到音乐高潮,那股强大的正能量波动壮阔,瞬间直击观众内心。来自广西的苏筱婧只有四岁。她在哥哥的陪伴下带来了一首《看星星之歌》。两个人在唱歌上表现得十分默契,舒服的家庭式表演更是打动了全场观众。

癫痫病能彻底治好吗?

——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时期内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还依赖传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物能控制或减少癫痫病的发作,但患者一旦停药,癫痫病就会重新发作,这也就造成了许多患者尽管四处求医,服用各种抗癫痫药物但病情却时好时重,总治不好。因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,就目前医学先进水平而言,患者如

果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,运用先进正确的治疗方案,并经过系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病情持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服用药物期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元异常放电所致。目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗

方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上根治癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家借鉴瑞典、德、日等国先进经验,针对复发、频发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,剥离及切除,然后通过人体神经监控系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复异常电

网,并优化基因组合,使其后代不再遗传癫痫。

SOP手术祛根新疗法不开刀,无风险,治愈快,花费低,痛苦少,较传统口服药物、外科手术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术以根治为风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能够从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、准确性和专业性。与综合性医院神经内科相比,癫痫病专科医院是卫生行政部门为

广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,所引进的设备更为先进,诊疗技术更为先进,医务人员专业知识更加过硬。因此,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以对患者生命、视患者为生命。自本月9日起至30日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,凭身份证、学生证等有有效证件,检查费优惠30%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责

制,每位就诊患者均由医师制定专家会诊方案,来院患者请带一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订治疗合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地市不设分院。本院就诊患者多,为节约就诊时间,来院患者请提前一天电话预约,随到随治。
济南中医癫痫病医院
康复热线:0531-69980660/69980770
地址:济南市经十路25456号(殷店立交桥东100米路南,凯悦新城西侧)
网址:indxbyy.com